Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 5 en 6" van De Sommenfabriek.
§ 2| Een heel getal vermenigvuldigen met 10, 100 of 1000

10x 491 = 1000 x 584 = 10000 x 10 =
1941 x 1000 = 220 x 1000 = 45 x 10 =
503 x 10 = 10 x 1680 = 805 x 100 =
10000 x 1247 = 10000 x 154 = 472 x 100 =
10 x 873 = 1239 x 1000 = 10 x 1206 =
100 x 0 = 253 x 1000 = 1000 x 1007 =
113 x 10000 = 100 x 701 = 1741 x 10 =
952 x 10 = 1490 x 1000 = 10000 x 327 =
477 x 100 = 1000 x 506 = 100 x 1433 =
1167 x 10000 = 227 x 100 = 1000 x 0 =
557 x 10 = 112x 10 = 629 x 100 =
10 x 615 = 942 x 1000 = 620 x 10 =
1171 x 1000 = 795 x 100 = 1000 x 296 =
400 x 1000 = 10000 x 10 = 1000 x 252 =
100 x 723 = 10 x 844 = 1000 x 1000 =
1438 x 10000 = 939x10= 702 x 100 =
0 x 10000 = 218 x 1000 = 100 x 990 =
100 x 1335 = 233 x 10000 = 1930 x 1000 =
10000 x 1277 = 10000 x 1568 = 1989 x 100 =
1000 x 1585 = 1214 x 10000 = 752 x 100 =
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 5 en 6" van De Sommenfabriek.

§ 2| Een heel getal vermenigvuldigen met 10, 100 of 1000

10 x 491 = 4910

1941 x 1000 = 1941000

503 x 10 = 5030

10000 x 1247 = 12470000

10x 873 =8730

100x0=0

113 x 10000 = 1130000

952 x 10 = 9520

477 x 100 = 47700

1167 x 10000 = 11670000

557 x 10 = 5570

10 x 615 = 6150

1171 x 1000 = 1171000

400 x 1000 = 400000

100 x 723 = 72300

1438 x 10000 = 14380000

0x10000=0

100 x 1335 = 133500

10000 x 1277 = 12770000

1000 x 1585 = 1585000

1000 x 584 = 584000

220 x 1000 = 220000

10 x 1680 = 16800

10000 x 154 = 1540000

1239 x 1000 = 1239000

253 x 1000 = 253000

100 x 701 = 70100

1490 x 1000 = 1490000

1000 x 506 = 506000

227 x 100 = 22700

112 x 10 = 1120

942 x 1000 = 942000

795 x 100 = 79500

10000 x 10 = 100000

10 x 844 = 8440

939 x 10 = 9390

218 x 1000 = 218000

233 x 10000 = 2330000

10000 x 1568 = 15680000

1214 x 10000 = 12140000
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10000 x 10 = 100000

45 x 10 = 450

805 x 100 = 80500

472 x 100 = 47200

10 x 1206 = 12060

1000 x 1007 = 1007000

1741 x 10 = 17410

10000 x 327 = 3270000

100 x 1433 = 143300

1000x0=0

629 x 100 = 62900

620 x 10 = 6200

1000 x 296 = 296000

1000 x 252 = 252000

1000 x 1000 = 1000000

702 x 100 = 70200

100 x 990 = 99000

1930 x 1000 = 1930000

1989 x 100 = 198900

752 x 100 = 75200




